
 

 

SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANA/SE, EM 25 de maio de 2026 

  PAUTA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA 26/05/2026 

 
ENTRADAS 

 

PROJETO DE LEI Nº 154/2026 

AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva 

Dispõe sobre a denominação de via pública, denominando como Rua Maria Beatriz Bispo a atual 

Rua Projetada “B2”, localizada na 2ª Etapa do Loteamento Santos Dumont, em homenagem à sua 

trajetória de vida e dedicação à comunidade 

 

PROJETO DE LEI Nº 155/2026 

AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva 

Dispõe sobre a denominação de logradouro público, denominando como Travessa Eloisa Cândida 

das Chagas a atual Travessa Projetada localizada no Bairro Queimadas, reconhecendo sua história 

de vida e legado familiar no município 

 

PROJETO DE LEI Nº 156/2026 

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima 

Dispõe sobre a denominação de via pública, denominando como Rua Maria Cleonice Carvalho de 

Oliveira a atual Rua Projetada B, situada no Bairro Porto, em reconhecimento à sua relevância 

humana, familiar e social para Itabaiana 

 

PROJETO DE LEI Nº 157/2026 

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

Institui o Programa “Mãos que Reciclam”, que autoriza o Poder Executivo a desenvolver ações de 

apoio aos catadores autônomos de materiais recicláveis, incluindo o fornecimento de EPIs e a 

promoção de ações educativas sobre saúde e segurança 

 

PROJETO DE LEI Nº 158/2026 

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

Institui o “Prêmio Jovens Escritores” nas escolas públicas municipais, com o objetivo de incentivar 

a produção literária, o desenvolvimento acadêmico e cultural dos estudantes e a promoção da 

cultura da paz  

 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2026 

AUTORIA: Erotildes José de Jesus 

Dispõe sobre a concessão de Título de cidadã Itabaianense à Sra. Rafaella Emília Melo de Jesus, 

em reconhecimento à sua trajetória de vida e dedicação ao serviço público no município, 

especialmente por sua atuação na Secretaria de Agricultura 
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MOÇÃO Nº 119/2026  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Externa votos de profundo pesar pelo falecimento da senhora Maria Lêda Gomes de 

Oliveira, solidarizando-se com familiares e amigos neste momento de dor e saudade. 

 

MOÇÃO Nº 120/2026  

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho  

Externa votos de profundo pesar pelo falecimento do senhor José Domilson Lima, prestando 

uma singela homenagem póstuma e manifestando condolências à família enlutada. 

 

MOÇÃO Nº 121/2026  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de profundo pesar pelo falecimento do senhor João Oliveira, manifestando 

solidariedade pública aos seus familiares e amigos por meio desta casa legislativa. 

 

MOÇÃO Nº 122/2026  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Externa apresentação de Moção de Aplausos à Igreja Evangélica Assembleia de Deus, em 

celebração ao 58º Aniversário do Círculo de Oração, reconhecendo seu impacto espiritual e social 

na comunidade. 

 

INDICAÇÃO Nº 506/2026  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica ao Prefeito Municipal a instalação de Coletores Seletivos no município, visando 

incentivar a coleta seletiva, a preservação ambiental e o descarte correto de resíduos sólidos. 

 

INDICAÇÃO Nº 507/2026  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica ao Prefeito Municipal a instalação de Bebedouros Públicos em praças e espaços de 

convivência, garantindo maior conforto, bem-estar e acesso gratuito a água potável para a 

população. 

 

INDICAÇÃO Nº 508/2026  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

Indica ao Prefeito Municipal a instalação de Totens de Carregamento de Celular em praças, 

buscando oferecer modernização urbana, acessibilidade e comodidade aos cidadãos que utilizam 

os espaços públicos. 

 

INDICAÇÃO Nº 509/2026  

AUTORIA: Breno Gois de Resende  

Indica ao Executivo a instituição da Semana Municipal de Conscientização sobre a Pessoa 

com Deficiência Auditiva no calendário escolar, promovendo a inclusão, o respeito e o 

aprendizado de LIBRAS. 
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INDICAÇÃO Nº 510/2026  

AUTORIA: Breno Gois de Resende  

Indica ao Executivo a criação da Política Municipal de Monitoramento de Idosos em 

situação de vulnerabilidade, visando identificar e prestar assistência contínua a idosos em risco 

social ou de saúde. 

 

INDICAÇÃO Nº 515/2026  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Prefeito Municipal a pintura e sinalização horizontal dos quebra-molas no Bairro 

Queimadas, com o objetivo de prevenir acidentes e melhorar a mobilidade urbana na região. 

 

INDICAÇÃO Nº 516/2026  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Prefeito Municipal a contratação de um médico nefrologista para a rede 

municipal de saúde, visando atender à demanda por tratamento de doenças renais e facilitar o 

acesso a consultas especializadas. 

 

INDICAÇÃO Nº 517/2026  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Prefeito Municipal a realização de serviços de recuperação asfáltica e operação 

tapa-buracos nas vias do Bairro Queimadas, visando melhorar o tráfego e garantir a segurança 

dos condutores. 

 

INDICAÇÃO Nº 518/2025 

AUTORIA: Erotildes José de Jesus 

Indica ao Prefeito Municipal de Itabaiana que as áreas das escolas municipais desativadas nos 

povoados sejam transformadas em lotes para doação a pessoas que estejam iniciando sua vida 

familiar, com o objetivo de incentivar a permanência na localidade, acolher jovens famílias e 

combater o êxodo rural 

. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

 

LEITURA DOS INDICADOS PARA A EDALHA DO CAMINHONEIRO ANTÔNIO 

FRANCISCO DA CUNHA “ROLOPEU”.  

 

ANTÔNIO ANDRADE 

ADAMARQUES ALMEIDA DIAS  

JOSE CAETANO DE MENEZES 

EMILIO JOSE DE JESUS 

VALDEMIR DANTAS DE ALMEIDA 

JOSÉ ILSON DOS SANTOS 

 

1ª VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 153/2026  

AUTORIA: PODER EXECUTIVO  

Altera a Lei Municipal nº 2.822/2025 para promover adequações e aperfeiçoamentos no Sistema 

Municipal de Cultura buscando consolidar as políticas públicas culturais e a gestão do setor no 

município. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2026  

AUTORIA: JOSÉ AMÂNCIO DE OLIVEIRA LEITE LIMA  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao senhor João de Sousa Neto em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados à comunidade itabaianense em sua trajetória no ramo comercial e 

empresarial. 

 

 

2ª VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 126/2026  

AUTORIA: MARIA KATIANE GOIS CUNHA 

 Propõe a denominação da Rua 3, localizada no Povoado Rio das Pedras, como Rua José Costa dos 

Santos, em homenagem ao cidadão conhecido como Birola. 
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3ª VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 100/2026  

AUTORIA: Pedro Oliveira  

Dá nome ao centro de saúde da família situado no Povoado Agrovila que passará a denominar-se 

“Centro de Saúde Maria Silvanira Oliveira de Gois”. 

 

PROJETO DE LEI Nº 101/2026  

AUTORIA: Pedro Oliveira  

Dá nome a quadra poliesportiva no Povoado Agrovila que passará a denominar-se “Quadra 

Antônio de Oliveira”. 

 

PROJETO DE LEI Nº 145/2026  

AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA 

 Dispõe sobre a denominação da via pública atualmente conhecida como rua projetada III, no 

povoado Rio das Pedras, que passará a ser chamada de Rua Antonio Tavares da Mota. 

 

PROJETO DE LEI Nº 146/2026 

 AUTORIA: MOISES MENDONÇA MOTA 

 Propõe a denominação de uma rua localizada no povoado Mangueira, em frente à praça da 

mangueira, como Rua Domingos Bispo dos Santos, em homenagem a um dos primeiros moradores 

da região. 

 

PROJETO DE LEI Nº 147/2026  

AUTORIA: JOSÉ AMÂNCIO DE OLIVEIRA LEITE LIMA 

 Institui a Política Municipal de Educação Ambiental para o descarte correto de resíduos sólidos e 

materiais perfurocortantes, como agulhas e vidros, nas unidades escolares públicas e privadas do 

município. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2026  

AUTORIA: BRENO GOIS DE RESENDE 

 Concede o Título de Cidadão Itabaianense à Sra. Géssica Lima Góis, empresária reconhecida por 

sua contribuição ao desenvolvimento econômico e geração de empregos na cidade. 

 

 

VOTAÇÃO ÚNICA  

MOÇÃO Nº 119/2026  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

Manisfesta profundo pesar pelo falecimento da Sra. Maria Lêda Gosme de Oliveira. 

 


